



Завершено расследование уголовного дела об убийстве в 2007 году атамана казачьего войска



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Виктора Абакумова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство, незаконное ношение огнестрельного оружия).

Ранее в ходе личного приема граждан Председателем Следственного комитета Российской Федерации было дано поручение изъять нераскрытое уголовное дело из производства следственного управления СК России по Ставропольскому краю и передать его для дальнейшего расследования в Главное следственное управление СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии следствия, Абакумов занимал должность контролера МУП «Рынок» в городе Новоалександровске Ставропольского края. Однако атаман Нижне-Кубанского казачьего отдела Ставропольского казачьего округа Терского казачьего войска Андрей Ханин решил поспособствовать смене руководства МУП «Рынок «Центральный», что могло бы повлиять на утрату Абакумовым рабочего места. В связи с этим 13 февраля 2007 года Абакумов подошел к Ханину, находившемуся в салоне своего автомобиля возле здания Новоалександровского районного дворца культуры, и умышленно произвел в него два выстрела из неустановленного нарезного огнестрельного оружия. Тем самым он причинил Ханину два ранения головы, повлекших его смерть в медицинском учреждении 17 февраля 2007 года.

Раскрыть указанное убийство удалось благодаря слаженному взаимодействию ГСУ СК России по СКФО с сотрудниками 1 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО и сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, которыми осуществлялось оперативное сопровождение по делу. В ходе предварительного следствия, а также оперативно-розыскных мероприятий установлены дополнительные свидетели и очевидцы совершенного преступления. С их участием проведены проверки показаний на месте, опознания, назначен ряд судебных экспертиз.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639585>